
Линейное уравнение с одной 
переменной

• 05.11.20





Решите уравнение устно

1. 7х =21;
2. -6х = 54;
3. 4х = -28;
4. -3х = -27;
5. Х + 5 = 7;
6. 6 + х = 2;
7. 7 – х = 9;
8. 13 – х = 10

1) 2*х = 4; 
2) 0х = 4; 
3) 0х = 0;  



 №  Решите уравнение:
 

а б в

   1 4х = -28 -7 7

   2 -1,2у = -6
 

-5 0,5 5

   3 х – 3 = 4
 

7 1 -7

   4 6 + х = 3
 

-3 9 3

   5 2х + 2 = 6
 

4 8 2

   6 7 + 2у = 5
 

1 -1 6

   7 5 -3а = -1 2 -2

   8 4х + 8 = 3х + 5
 

13 3 -3

   9 0,2х – 0,8 =0,6х + 0,4
 

-3 3 -0,3

  10 2 3 -2





№131 (в,г)               На дом: № 131(а,б)



 
6х – (7х – 12) = 101;
6х  - 7х +12 = 101;
6х  - 7х = 101 – 12;
       - х =  89;
          х = 89 : (-1);
           х = -89.
Ответ: -89.

20х = 19 – (3 + 12х);

20х = 19 -3 -12х;   

20х  +12х = 19 – 3;
32х = 16;
Х  = 16/32
Х = 0,5
 



Повторение



№ Решите уравнение: а б в
1 6х = -48 -8 8

2 -1.5у = -6 -4 0,4 4

3 х – 5 = 3 8 -2 2
 

4 7 + у = 4 -3 11 3
 

5 3х + 2 = 8 -2 2

6 6 + 2у = 4 1 -1 5
 

7 7 – 3у = -2 3 -3

8 5а + 7 = 4а + 3 10 4 -4
 

9 0,3у – 0,8 = 0.6у + 0,4 -4 -0,4 4
 

10 -2 2



Решение задач с помощью 
уравнений



№144

1) Пусть х  домов–  восстановлено на Парковой.

2) Тогда (х + 3) дома – восстановлено на Молодежной.

3) Так как  всего было восстановлено  19 домов, то можно составить 
уравнение:

       Х + х+3 = 19; 
        х = 8.
8 домов – на Парковой
4) 8 + 3 = 11(домов) – на Молодежной

Ответ: 8 домов, 11 домов.

На дом: №143


